

神的愛讓小弟這一生，蒙主的憐憫與眷顧平安順遂，也因此讓我更清楚知道自己是何等的人，竟能蒙受主至大的恩典。

文／淡水教會 謝玉財

恩典記錄簿

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

神是我生命中的貴人

工作單位裡認識了獨一的真神

小弟出生苗栗縣，生於執著傳統民間信仰的大家庭，兄弟姐妹九人，排行老五，居住區域不曾看過基督教會，因此對基督教完全沒有概念。退伍後，隻身到臺北謀生；1973年，經朋友引薦到南港輪胎公司上班；1975年，認識了太太（呂淑珍），結婚後才在臺北南港定居下來。

有一天上中班，深夜十一點下班等公車時，在公車站看見一位臉部模糊不清的女孩靠近我，並說要我帶她回家穿鞋子。我問她住在哪裡？她說住在對面，但對面是要穿越臺一線的縱貫道路，往來的車輛也很多；我越想越覺得不對勁，便慢慢離開公車站欲走回工廠門口。不久公車抵達，我隨即上了車，對此事也不多想而淡忘。



謝玉財弟兄與太太

過幾天後，早上七點前，就在同一地點，公車輾死了一位工廠女同事！想起此事，不是幾天前那女孩才叫我帶她回家穿鞋嗎？驚險！自從遇見這靈異事件後，雖保住生命，但是患難接踵而來，身體、工作等都不順遂，痛苦不堪！就在人生低落時，同工作單位的同事李崑定弟兄，是真耶穌教會的信徒，他邀請我到松山教會查考真理，小弟馬上答應。信主前，生活遭受患難逆境，願能蒙主引領。認識祢——獨一的真神，並且認識祢所差來的耶穌基督，這就是永生（約十七3）。

信的人，必有神蹟隨著

1979年5月，我在松山教會受洗信主後，隔沒幾個月就遇到叔父過世；知道信主後不能拿香祭拜，父母親很生氣，我受到責備而心裡難過！總之，這件事是要面對的，我堅決不拿香祭拜，但要送叔父最後一程至公墓。按照傳統習俗，土葬之前還要祭拜，當時家族裡的人一直看我怎麼都不拿香，內人也一直叫我快來祭拜，不要太迷信啦！那時壓力很大，就快堅持不下去了！

就在最軟弱的時刻，二堂弟謝光樺就從公墓土葬場撿到一張福音傳單拿給我，正面是先總統蔣公肖像，背面是「堅固信心」的聖經真理。突然間出現奇妙的恩典，蒙主引領，我先行離開公墓而堅固了信心，如同「可十六17」所說的：信的人必有神蹟隨著他們。「羅五2」也提到，因信得以進入現在所站的這恩典中。小弟不是在基督教家庭長大，信仰基礎不足，若不是神的恩典，也許就離開真道了。

主恩實在奇妙

1975年結婚，因剛開始上班薪資不多，還要支付房貸等，省吃儉用，生活過得很辛苦！內人便找工作貼補家用，1979年應徵到臺北市一間飯店的工作。1980年，臺塑集團王○慶到這家飯店參加友人的喜宴，該桌是由內人負責服務；因客人來多了又需要同席坐，內人妥善地安排使坐席圓滿而獲得肯定。宴會結束前，王先生親自向內人說：「如願意來臺塑集團上班，歡迎妳。」隔兩天後，內人依王先生的安排，到臺塑大樓總裁辦公室會面，後即安排到林口長庚醫院社

會課服務一段時間，之後榮調臺北及基隆醫院眼科配鏡室服務。神的恩典奠定了我們小康和諧的家庭，也讓我們身體平安、工作順利。內人只是一般的普通人，和王先生素不相識，卻能獲得王先生的賞識重用，超乎神奇！這一切都是神奇妙的恩典。

然而，我今日成了何等人，是蒙神的恩才成的，並且祂所賜我的恩不是徒然的。我比眾使徒格外勞苦；這原不是我，乃是神的恩與我同在（林前十五10）。

神引領出黑暗、入光明

由於父親篤信傳統民間信仰，我出生後曾給算命師算命，算命師以10年為一期進行運勢解析，從10、20、30、40、50、60歲……但之後的壽數卻是空白，是否表示命運到了終點呢？

2017年12月底，我因高燒至診所看病，醫生開了五天的處方藥給我定時服用，但當時因疏忽未向醫生說明自己有胃潰瘍，於是在連續吃了二十幾包藥後，便引起胃不適的副作用。

就在2018年1月8日凌晨，睡夢中聽見有人說：「三天（閩南語）」，之後便看見一個穿橘色上衣的人倒在地上流血，但醒來後只覺得是做夢而已，並不在意。

第二天，1月9日（一）晚上六點多，因肚子脹氣難受想上廁所，走到浴室即大量吐血並昏倒。當日兒子剛好休假回來，內人也在淡水家中（內人僅週日與週一住在淡水），即時打119將我送至淡水馬偕醫院急救！到了急診室再次大量吐血，經住院醫生緊急打止血針，血壓已降到收縮壓95、舒張壓54，整個人天旋地轉，十分痛苦！

1月10日早上入住1833A病房，剛躺下休息不久，聽到清脆柔和的聲音說：「謝玉財在這裡！」我大聲地回應說：「是啦在這裡！」當時內人在我身旁說，那麼大聲說什麼？我說外面有人呼喚我！妳快點出去招呼一下。內人出去卻沒有看到任何人。內人說，在醫院不要隨便回應！當時和內人說，我「信」主，憑信心不憑眼見（林後五7）。

我住院時是雙人房，住院當天隔壁床非常吵鬧，連陪病的內人都無法好好休息。神奇妙的恩典，隔天早上護理師跟隔壁床說，你可以提前辦出院了，不必多花錢待著。他出院之後，一直到我出院的前一天，隔壁床都沒有再住進病人，讓我跟內人都能得到適當的休息，真是感謝主。

生命關鍵表

日期 (2018年)	居住情形	事件備註
1/8 (日)	兩人住 (內人在)	夢中聽見有人說：三天
1/9 (一)		於淡水家中病發送醫急救
1/10 (二) ~1/14 (六)	星期二至六 日間只有小弟一人	若在1/10日 (二) 這天發病，就無法 即時發現並送醫

- 1/8 (日) 凌晨夢中聽見的三天，第三天是1/10 (二)。
- 1/9 (一) 晚上六點多吐血昏倒送醫急救，昏倒時正是穿著橘色上衣。
- 如在1/10日 (二) 發病，當時家中無人協助，可能生命就終了（當年69歲）。

出於神的慈愛與憐憫，引領小弟走過流淚的死蔭幽谷，出黑暗、入光明，得平安與喜樂。就如「賽二六3」所說：「堅心倚賴祢的，祢必保守他十分平安」。

憂愁得安慰

2020年1月22日至2月1日，我和家人到澳洲雪梨及墨爾本自助旅遊11天。因為搭乘交通工具，必須購買當地悠遊卡方便搭車，但墨爾本較偏遠區域的地鐵，是無服務人員的小

車站，並沒有販售悠遊卡。2020年1月31日，我們到墨爾本郊外的 Willamstown Beachu 優美之湖旅遊，準備返回墨爾本市區時，搭蒸汽小火車前先檢查悠遊卡，結果卻發現遺失了！我就和內人說，悠遊卡掉了怎麼辦？小車站又沒有販售悠遊卡，沒卡搭車怎麼上車？我心中著急憂愁，不知如何是好，於是我到店家的另一端找位置坐下默禱，祈求神保守！大約十分鐘後再走回內人那裡，內人和我說，她看到地面上有一張白紙，就叫孫女撿起來看，是一張悠遊卡，寫有「CH」字樣，是別人遺失的。

我們把撿到的悠遊卡先放在桌上，等了半小時，搭車前都沒有人認領，內人才拿起這張悠遊卡給我使用。到達 Willamston Beachu Station 刷卡，卡內顯示還有27澳元，除了不必儲值外，還有加倍的金額可以使用，頓時憂愁得到安慰！也繼續旅遊行程。

你們要將一切的憂慮卸給神，因為祂顧念你們（彼前五7）。

惡疾（結腸腫瘤）得醫治

1978年身體有恙，但一直拖延未看診，致使腸內瘤露出肛門外產生血便現象。1981年間才到南港醫院急診，醫生卻不敢收，建議轉診至大型醫院。1980年，內人剛好進入長庚醫院服務，才在臺北長庚醫院掛號大腸直腸科。醫師為我做大腸診療檢查，完成後，醫生說需要住院手術治療，隔天即到林口長庚醫院辦理住院。

早上八點多，護理師推我進入手術室，當時聖經也放在身邊，未麻醉前先默禱！求主耶穌基督聖手醫治我的病，接著才進行全身麻醉。從手術到恢復室，甦醒已經是下午三點多，住院七天治療，出院一週後再度回院複診。醫師檢查傷口後向我說：「傷口復原狀況很好，永不復發。」

一直到2011年，因胃潰瘍到基隆長庚醫院住院，從護理師處方藥單記載，才讓我在30年後看到病例史是「結腸腫瘤」惡疾。2020年10月5日，我到馬偕醫院做腸癌篩檢檢查，結果：正常。

祂醫好傷心的人、裹好他們的傷處（詩一四七3）。主的醫治何等奇妙！

重大車禍得平安

父親腦中風十多年，身體狀況不穩定，我因工作關係沒有和父母同住，只能擇定假日返鄉探親。1998年2月25日，早上我偕同大姐、二姐、二姐夫和兒子至苗栗探望父母，晚餐後開車經北二高返回臺北。大約晚上九點25分左右，經過中和交流道前面約100公尺處，突然一部轎車超車不慎追撞我們的車；當時車速超過100km/h以上，因撞擊力道過大，肇事車失去平衡而連續打轉，撞到內側車道護欄牆後再彈到路肩。驚險萬分，肇事車車頭及車尾嚴重破碎損壞，我們的車卻只有前保險桿及車牌被肇事車的輪胎摩擦成黑色的痕跡而已！神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡，保守你們的心懷意念（腓四7）。

車禍發生時，後座是大姐、二姐、二姐夫，兒子開車，我坐在副駕駛座。車子發生追撞時，車內的親人驚叫且心中害怕！但我們的車卻出乎意料的平穩，小弟還不知道發生車禍之事，只知前方道路一道白光在我眼前而已；我們車內五人及肇事車司機共六個人，四個家庭都平安。

願賜平安的主、隨時隨事親自給你們平安，願主常與你們眾人同在（帖後三16）。

結語

回首過去一切的遭遇，因神的愛讓小弟這一生，無論是在信仰、家庭、身體及工作上，都蒙主的憐憫與眷顧平安順遂，也因此讓我更清楚知道自己是何等的人，竟能蒙受主至大的恩典。「我們是無用的僕人，所做的本是我們應分做的」（路十七10）。時常用這段經節來自我警惕！現在所有的光景，都是出於神的慈愛與憐憫，一步一步引領小弟走出身體病痛及工作不順遂，出黑暗、入光明並得著平安與喜樂，重新有活潑的生命與永生盼望。尚有數不盡的恩典與福氣，僅將信主前後的恩典見證至此。願將一切頌讚與榮耀都歸天上的真神，也願神將平安與福氣賜給願意尋求祂的人，阿們！

